
Вiдбiрково-тренувальнi збори на IV етап UOI. Третiй тур
Київ, 23 лютого 2022

Задача A. МММ
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Дано масив a довжини n. За одну операцiю ви можете вибрати певний пiдвiдрiзок та збiльшити
усi числа на цьому пiдвiдрiзку на 1.

Знайдiть мiнiмальну кiлькiсть операцiй, якi потрiбно виконати, щоб iснувало таке k, що для всiх
i (i < k) виконувалося обмеження ai < ai+1, а також, щоб для всiх j (k < j) виконувалося обмеження
aj−1 > aj . Iншими словами, потрiбно зробити пiрамiдку.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 · 105).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 109).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнки

1. (40 балiв): n 6 2 000.

2. (60 балiв): без додаткових обмежень.

Приклади
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Задача B. Снiг
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 3 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Є нескiнченна вулиця у формi координатної прямої. А також є n снiгових шарiв. i-ий шар зна-
ходиться на координатi xi, спочатку його вага 0.

Ви робите дослiдження протягом q днiв. Протягом i-го дня вiтер дме зi швидкiстю wi. Якщо
wi < 0, то вiн дме зi силою |wi| у сторону зменшення координат. Iнакше, вiн дме у сторону збiльшення
координат. Цей вiтер також котить шари. Якщо на початку i-го дня шар знаходився на координатi
x, то в кiнцi дня вiн буде на координатi x+ wi.

Спочатку (перед першим днем) всю вулицю (координатну пряму) засипало снiгом. Якщо певний
шар проходить певний метр засипаний снiгом, то снiг пропадає, а вага шару збiльшується на один.
Тобто, нехай шар знаходиться на координатi x. Якщо його котять на один метр в сторону збiльшення
координат (тобто, на x+ 1), i ось цей вiдрiзок засипаний снiгом, то вага шару збiльшується. Якщо
ж цей вiдрiзок не засипаний снiгом, то вага не збiльшується.

Коли над певним метром зi снiгом проходить шар, то бiльше на цьому метру снiгу немає, а також
коли наступний раз над цим метром буде проходити шар, то його вага не збiльшиться.

Визначiть ваги всiх шарiв через q днiв.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та q (1 6 n, q 6 200 000).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел x1, x2, . . . , xn (|xi| 6 1012). Гарантується, що xi < xi+1.
Кожен з наступних q рядкiв мiстить по одному цiлому числу wi (|wi| 6 1012).

Формат вихiдних даних
Виведiть n цiлих чисел. i-те число — вага i-го шара.

Система оцiнки

1. (37 балiв): n, q 6 2 000.

2. (63 бали): без додаткових обмежень.
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Приклади
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Задача C. Свап
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 4 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Дано масив a довжини n з чисел вiд 1 до n, кожне з яких зустрiчається рiвно один раз.
За одну операцiю ви можете помiняти мiсцями два сусiднi числа.
Знайдiть мiнiмальну кiлькiсть операцiй, якi потрiбно зробити, щоб виконувалися такi обмеження

ai < ai+1 + 2 для кожного i (1 6 i < n).

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (3 6 n 6 5 000).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 n). Усi числа рiзнi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнки

1. (5 балiв): n 6 9.

2. (7 балiв): n 6 20.

3. (32 бали): n 6 200.

4. (20 бали): n 6 800.

5. (36 бали): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output
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Задача D. Мiсто i робот
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 4 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Дано n мiст та m двостороннiх дорiг. Кожна дорога має свiй колiр. Кiлька дорiг можуть мати
однаковий колiр.

Iснує робот, який зараз знаходиться у мiстi 1. Ви можете ним керувати. Ви можете йому повi-
домляти колiр, пiсля чого вiн перейде по дорозi, яка з’єднує мiсто, у якому вiн зараз знаходиться, та
має такий колiр, який ви вказали. Якщо ж таких дорiг кiлька або нуль, то робот ламається. Ваша
мета — зробити так, щоб робот був у мiстi n.

Проте це не завжди можливо, тому ви можете перефарбовувати дороги перед тим, як робот
почне рухатися з першого мiста. Ви можете перефарбувати i-ту дорогу на будь-який колiр за
pi гривень.

Знайдiть мiнiмальну суму, яку прийдеться заплатити, щоб можна було перемiстити робота в
останнє мiсто.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (2 6 n 6 100 000, 1 6 m 6 200 000).
Кожен з наступних m рядкiв мiстить по чотири цiлi числа ai, bi, ci, pi (1 6 ai, bi 6 n, 1 6 ci 6 m,

1 6 pi 6 109) — номери мiст, якi з’єднує дорога, колiр дороги, цiна змiни кольору дороги.
Гарантується, що немає петель та кратних ребер.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — мiнiмальну суму. Якщо це неможливо, то виведiть «-1».

Система оцiнки

1. (34 бали): n 6 1 000. m 6 2 000.

2. (24 бали): pi = 1.

3. (42 бали): без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output
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